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Пожежна безпека складських будівель - це система заходів, які приймаються 

для запобігання пожежі та зменшення можливих наслідків в разі її виникнення. У 
рамках даної роботи були розглянуті ключові моменти пожежної небезпеки 
складських будівель, усвідомлення яких має важливе значення для запобігання 
пожежам та захисту працівників та майна. 
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The fire safety of warehouses is a system of measures taken to prevent fires and 
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Пожежі у складах можуть стати причиною значних матеріальних 
збитків, а також загрожують життю та здоров'ю людей. За даними 
статистики основними причинами пожеж в складських будівлях в першу 
чергу є порушення протипожежних вимог при будівництві та експлуатації 
складських приміщень, несанкціонований доступ до складських приміщень 
або неправильне зберігання матеріалів, порушення правил електробезпеки, 
що призводить до пожеж від короткого замикання, підвищена температура 
у складському приміщенні, що може призвести до загоряння пилу, твердих 
відходів, відходів від термічної обробки тощо та підпали [1].  

Складські приміщення загального призначення поділяються на 
відкриті (майданчики, платформи), напівзакриті (навіси) й закриті 
(опалювальні та неопалювальні). Основним типом складських приміщень є 
закриті склади [2]. Дані будівлі, як правило, великі і мають численні 
пожежні ризики. 

Знання небезпеки пожежі та способів її уникнення в складських 
будівлях має вирішальне значення для захисту працівників, місцевого 
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населення, яке може постраждати від серйозної пожежі в їх безпосередній 
близькості та матеріальних цінностей. Обізнаність про найпоширеніші 
фактори ризику виникнення пожеж на складі та навчання співробітників щодо 
запобігання небезпеці пожежі є важливим для кожної складської будівлі. 

За останні кілька років різко зросла кількість і розмір складських 
будівель та приміщень у місцях на ключових транспортних вузлах або поблизу 
розв’язок автомагістралей. У забезпеченні пожежної безпеки складських 
приміщень важливу роль відіграє спеціалізація складу, чи призначений він для 
зберігання продовольчих та непродовольчих товарів, чи застосовується для 
зберігання небезпечних видів вантажів: токсичних і легкозаймистих [2]. Хоча 
випадки пожеж на складах загалом низькі, розміри будівель та об’єми 
зберігання горючих матеріалів призводить до того, що багато пожеж стають 
великими пожежами, які створюють проблеми для пожежно-рятувальних 
служб і призводять до значних матеріальних збитків і пошкоджень та стають 
перешкодою для безперервності бізнесу. 

Щоб зменшити ризик виникнення пожежі та мінімізувати її наслідки 
важливо дотримуватися протипожежних вимог при будівництві та експлуатації 
складських приміщень та будівель [3-5]. При цьому складські будівлі повинні 
забезпечуватись усіма необхідними й працездатними системами 
протипожежного захисту (сигналізації, оповіщення, автоматичного 
пожежогасіння, димо- й тепловидалення тощо) [6]. Працівники повинні мати 
можливість швидко та безпечно евакуюватися з приміщення у разі пожежі. У 
великих приміщення складів шлях евакуації повинен бути вільним, 
максимально коротким і прямим з дотриманням відповідних параметрів.  

Більшість великих пожеж у складських приміщеннях трапляються 
поза робочим часом, після завершення робочого дня. Тому ключовим 
елементом забезпечення пожежної безпеки має бути детальний огляд складу 
після закінчення кожного періоду роботи, щоб переконатися, що 
приміщення залишаються в безпечному стані. Зокрема, це повинно 
включати перевірки, які конвеєри та процеси пакування були зупинені та 
безпечні, чи вивезено все накопичене сміття, чи закриті протипожежні двері, 
чи вжито заходів безпеки. 

Отже в забезпеченні пожежної безпеки складських будівель значну 
роль відіграє спеціалізація складу, кількість горючого навантаження в 
будівлі, правильність проектування будівлі, зокрема шляхів евакуації, 
детальний огляд складу після закінчення кожного періоду роботи та 
ефективне функціонування систем протипожежного захисту. 
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